



紐約州宣佈農曆新年為公立學校法定假日

BBC NEWS | 中文

紐約宣佈春節為公立學校的法定假期

美國紐約州州長凱西·霍楚爾(Kathy Hochul)于周六(9月9日)簽署立法,宣佈春節為紐約公立學校的法定假期。該法規要求所有公立學校在農曆新年放假期間停課,以便數十萬亞裔學生慶祝該節日。霍楚爾在一份聲明中說:“通過將農曆新年定為學校的法定假

日,我們在認可紐約的亞裔美國人和太平洋島民重要性和豐富的多樣性方面邁出重要一步。”她補充說:“這不僅是學校放假的一天,也是我們的孩子瞭解和慶祝自己或不同文化和傳統的機會。”2015年,時任紐約市市長白思豪(Bill de Blasio)宣佈將農曆新年作為紐約市公立學校的法定假日。今年較早時候,州參議院批准了一項措施,允許大學學生慶祝農曆新年而不會受到懲罰。加利福尼亞州州長加文·紐瑟姆(Gavin Newsom)于2022年簽署法案,將農曆新年定為加利福尼亞州的法定假日。俄州亞太聯盟

加州達成歷史性協議:快餐員工最低時薪將漲到\$20,明年四月開始,未來年年還漲

加州工人組織與快餐公司達成了一項里程碑式的協議,將快餐工人的最低時薪提高至每小時20美元。不僅如此,快餐理事會還將有權每年根據CPI或最多3.5%的幅度上調最低工資標準。與此同時,這個協議也保護了當地餐館業主,使他們不會受到可能威脅他們在加州經營的法律問題的影響。明年四月起最低時薪漲至\$20。加利福尼亞州的工人組織和快餐公司在周末達成了一項重要協議,讓快餐工人的最低時薪能達到每小時20美元。這個協議涉及到改變加州議會提出的第1228號法案。周一(9月11日),國際服務員工會宣佈了這個協議。根據這個協議,到明年四月,加州快餐工人的最低時薪將會增加到20美元。為了達成這個協議,工人組織和立法機構的支持者同意了快餐行業的要求,即取消了法案中的一個條款,該條款本來可能讓餐館公司對他們的特許經營者在工作場所犯的違規行為負責。不過,這個協議的成立還有一個前提條件,那就是加利福尼亞的快餐業者要取消他們原計劃在2024年大選中提出的一項公投,這個公投原本是要反

對上述法案的。數十年來最大巨變:加州通過保護快餐工人法案,強制最低時薪\$22,餐飲業界一片反對。集齊上百萬請願書簽名,餐飲聯盟推動廢除加州快餐工資法。未來年年漲,高至3.5%。在加州,企業、工會和其他團體常常會利用公投來阻撓或推動他們關心的立法。此外,新的法案也將創建一個快餐理事會,負責監督未來最低工資的提高和實施職場法規。Restaurants and Unions Agree to Raise Pay to \$20 an Hour in California。The deal will avoid a ballot fight over a law passed last year that could have resulted in higher pay and other changes opposed by restaurant companies and franchisees。Labor groups and fast-food companies in California reached an agreement over worker requirements, paving the way for the minimum wage in the industry to increase to \$20 per hour. Mike Blake/Reuters。每小時20美元的工資將成爲一個起點。未來,由九名成員組成的快餐理事會將包括餐飲業和勞工代表,有權每年將最低工資標準上調至多3.5%,或根據美國消費者價格指數(CPI)變動幅度上調。一位名叫英格麗德·維羅里奧(Ingrid Vilorio)的快餐工人和工會會員在國際服務員工會發佈的一份聲明中說:“通過這些重要的變化,A.B. 1228法

案將爲我們改善加州五十多萬快餐員工的工作條件鋪平道路。”餐廳與員工“雙贏”。國際服務員工會的主席瑪麗·凱·亨利(Mary Kay Henry)表示:“我認爲,快餐廚師和收銀員已經從根本上改變了這個國家的工資政治,重新塑造了勞工的信心,讓他們相信,當他們團結起來,抵抗企業霸權和系統性種族主義時,他們是有可能獲勝的。”加利福尼亞的最低工資已經是全國最高的,每小時15.50美元。這項快餐法案將把加州擁有至少60家分店的餐館員工的最低工資提高至每小時20美元,但自製並銷售麵包的餐館,如Panera Bread,將被排除在外。國際服務員工會稱,該法案將影響約50萬加州快餐業員工。該工會一直在努力爲加州的快餐員工建立工會,其中包括舊金山灣區Jack In The Box的員工英格麗德·維羅里奧。她表示,加薪將幫助她支付房租,直到最近,她與另外兩個家庭合租。維羅里奧說:“我們很多人(在快餐業)不得不打兩份工來維持生計。這將給我們一些喘息的空間。”她同時也是一名保姆。國際特許經營協會總裁兼首席執行官馬特·哈勒(Matt Haller)強調:“這一舉措不僅讓工人享受了實質性的薪酬提陞,還減輕了對加利福尼亞本地餐飲業的潛在重要挑戰,包括成本壓力和監管負擔。”全國餐飲協會的公共事務執行副總裁肖恩·肯尼迪(Sean Kennedy)表示,這個協議也有益於餐館。“這個協議保護了當地餐館業主,使他們不會受到可能威脅他們在加州經營的法律問題的影響,”他說。“這爲餐館經營者、員工和消費者提供了更加可預測和穩定的未來。”(編譯:飛鳥鳴)

逃跑的賓州殺手偷槍時被屋主槍擊

【美洲華聯社9月12日洛杉磯報導】警方表示,逃跑的賓夕法尼亞州殺手在從車庫偷槍時被屋主槍擊。Danelo Cavalcante自8月31日以來一直在逃亡。警方表示,他在周末改變了外表。警方表示,逃犯Danelo Cavalcante周一晚上被一名屋主槍擊,屋主發現他在車庫里偷了一支步槍。賓夕法尼亞州警方的Bivins在周二上午的簡報中表示,自8月31日以來一直在逃亡的這名嫌犯在被追捕中出現了一些“重大進展”。在2023年9月10日發佈的安全攝像頭圖像中,被定罪的殺人犯Danelo Souza Cavalcante逃脫。賓夕法尼亞州警方表示,周一晚上10點10分接到一個電話。來自考文垂維爾路的一名居民的說,當屋主在車庫里時,一名不穿襯衫和深色褲子的西班牙裔矮個男子進入了車庫,並抓住了一把一直靠在角落里的.22步槍。屋主向這名男子開火,警方稱該男子是Cavalcante,當時他“拿着步槍逃了”。賓夕法尼亞州警方在幾分鐘內就對現場做出了回應,但嫌犯走掉了。Bivins說,他相信Cavalcante在事件中沒有受到傷害。在房屋車道邊緣附近發現了一件綠色運動衫和一件據信屬於罪犯的白色T恤,搜查範圍擴

大到包括該地區。大量士兵和邊境巡邏戰術小組已經在該地區,並涌向目擊現場。官員們還從該地區的一名居民那里收到信息,在接到關於槍擊的電話之前,一雙工作靴從家里的門廊被盜。“Cavalcante被認爲是武裝的,極其危險。他現在配備了一把.22口徑的步槍,上面有瞄準鏡和手電筒,”Bivins警告說。包括賓夕法尼亞州警察、聯邦調查局和美國在內的多個機構在一夜之間進行了搜索。目前的搜索周長橫跨8至10平方英里,從PA 23向北延伸,從PA 100向東延伸,向南從Fairview延伸,從County Park Road向西延伸。Bivins說:“我們要求這一地區設施內和周圍的居民確保房屋、附屬建築和車輛的安全。”他指出,向該地區的當地人發送了反向911信息,要求封鎖他們的房屋。賓夕法尼亞州警方在早些時候的一份聲明中表示,該機構正在費城西北部切斯特縣南考文垂維爾路追捕34歲的嫌犯。警方敦促公眾不要接近他,默在里面並鎖上所有門窗。嫌犯上個月被判處終身監禁,不得假釋,他因刺傷前女友而被定罪。8月31日,嫌犯從波科普森鎮的切斯特縣監獄越獄,監控視頻中捕捉到他跨過運動場牆,然後爬上屋頂。



芝加哥地區圖書館的幾起炸彈威脅;芝遊客遭搶劫警方數小時才回應

周六凌晨,芝加哥市中心發生了一系列不幸事件,三名遊客分別遭遇襲擊和搶劫事件。第一起事件涉及兩名婦女,她們遭到一群人的毆打,並搶走了她們的貴重物品。由於案件複雜,警方無法及時回應求救信號。同樣,在第二起事件中,一名男子遭到五名男子的襲擊和搶劫。他的求助電話被耽擱了三個多小時後,一名警官才被指派處理他的案件。截至目前,尚未因這兩起案件而逮捕任何人。這些事件引發了公眾的熱議,人們表達了不同的觀點。一些讀者指出了該市的無法無天狀態,其中一條評論指出,“芝加哥市處於無法無天的狀態。遊客要小心……”其他人則提出了替代解決方案,例如請州警察或警察來處理。國民警衛。不過,也有評論採取較爲中立的立場。一位讀者表達了他們的擔憂,並表示:“很不幸聽到這些事件。每個人都保持警惕並報告任何可疑活動很重要。”另一位讀者強調需要加強安全措施,特別是在遊客經常光顧的地區。公眾對新聞的態度似乎是擔憂、批評和改進建議的混合體。雖然一些人對目前的事態表示不滿,但另一些人則提出解決方案,並強調需要保持警惕並加強安全措施。這些事件顯然引起了公眾的共鳴,凸顯了當局採取迅速有效行動的必要性。

WA AG 對槍支商店提起訴訟,指控其違反槍支彈匣禁令

華盛頓總檢察長辦公室最近對總部位于凱爾索的Gator's Custom Guns提起訴訟,指控該商店銷售可容納10發以上子彈的彈匣,違反了州法律。訴訟稱,該商店試圖出售11,400多種違禁雜誌,其中一些被賣給臥底調查人員。總檢察長辦公室正在尋求迫使該商店銷毀或歸還其庫存的違禁雜誌,並因違反《消費者保護法》而支付民事罰款。這並不是此類訴訟中的第一起,Federal Way Discount Guns在4月份被判犯有類似違規行爲,WGS Guns去年也因類似違規行爲被罰款15,000美元。消息一出,引發了讀者的各種不同看法。一些讀者對“常識法”一詞表示懷疑,認爲這些法律往往毫無道理。還有人表示希望最高法院系統推翻該訴訟,並希望槍支經銷商提起反訴訟。大量評論集中在該問題的憲法方面,讀者認爲應該考慮憲法的“不得違反”條款。一些讀者建議應該更詳細地審查該法律的合憲性。公眾對這一消息的立場似乎存在分歧,一些人表示支持該訴訟,另一些人則提出批評。許多讀者對該法律的合憲性表示擔憂,認爲該法律可能侵犯槍支擁有者的權利。不過,也有讀者認爲,該法律對於公共安全是必要的,訴訟是執行該法律的必要步驟。



美國僑界一著名僑領在華被捕

美國新聞中心 2023年5月15日,江蘇省蘇州市中級人民法院以間諜罪判處美國德州中國和平統一促進會會長梁成運無期徒刑,剝奪政治權利終身,並沒收個人財產五十萬元,終結了他長達30多年的美國間諜生涯。梁成運,1945年出生於中國香港,1983年赴美國某中部城市經營餐廳。1986年,美國間諜情報機關人員多次約談梁成運,向其出示證件,表明身份,要求梁成運與其合作。1989年,美方與梁成運正式簽訂“合作協議”,將他招募爲線人,約定秘密聯絡方式,承諾每月支付1000美元,並根據業績發放獎金。同年,梁成運加入美國籍。據報導,梁成運經過美方包裝虛構了其在



英國就讀大學、在聯合國曾經擔任官員、去越南參戰等履歷,據報導美方還要求他主動向美國國會議員捐款以抬高身價。據報導,爲了提陞梁成運在華人華僑中的影響力,美方提供資金,指揮他通過捐款等方式擔任了多個華僑社團的會長、榮譽會長、理事長。據報導,爲了擴大梁成運在中國的知名度,美方指揮其赴中國開展慈善捐款,設法打造“愛國慈善家”的“假面具”。據報導,梁成運通過餐敘、拜節、組織僑團活動等方式,貼靠我駐美機構和人員,刺探情報,監視在美華人華僑,並通過專用手機和電子郵件,隨時向美國間諜情報機關報告。據報導,梁成運一旦獲悉中國人員赴美開

展公務情況,就會向美間諜情報機關報告,並按照美方設計,將赴美人員帶到美間諜情報機關提前安裝有監控設備的餐廳或酒店,套取情報,甚至設置色情圈套,企圖脅迫策反我方人員。據鳳凰衛視報導,梁成運還充當美間諜情報機關誘餌,協助開展釣魚執法。美方要求梁成運到指定地點與目標人員見面,誘使對方從事敏感物項交易,拼湊“證據”,炮製所謂“中國間諜案”。據報導,在數名美國間諜的指揮下,梁成運爲美間諜情報機關蒐集大量涉華情報。美間諜情報機關總部負責人授予他“功勳獎牌”。2020年,全球新冠疫情爆發,國際航班停運。美間諜情報機關急於獲取中國情報,指揮75歲的梁成運潛入中國,並爲他制定了周詳的入境行動方案。2020年年底,梁成運使用多本



身份證件經香港轉來到內地,按照美間諜情報機關授意,頻繁參加各種社會活動,廣泛接觸我國各界人士,刺探蒐集情報。中國國家安全機關經縝密偵查,掌握了梁成運進行間諜活動的系列證據,依法對其採取刑事強制措施並移送司法機關。今年5月,梁成運因間諜罪被判處無期徒刑。